



我市举行纪念抗战胜利70周年主题合唱大赛

昨天，宁波市“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”主题合唱大赛决赛在宁波文化广场举行，来自十一个县市区和相关单位的代表队经过层层选拔，最后决出金奖3个、银奖6个、铜奖11个。

本次主题合唱大赛由市委宣传部、市文化广电新闻出版局主办。活动自5月启动以来，吸引了全市广大人民群众的踊跃参与。

据了解，通过连续两届全市合唱大赛的磨练，我市合唱团队的水平大幅度提升。在昨天下午及晚上的两场决赛现场，鄞州区老干部合唱团的混声合唱《在太行山上》《太阳出来喜洋洋》，宁波市通力知青合唱团的混声合唱《毛主席的话儿记心上》《牵手》，余姚市青年合唱团的混声合唱《保卫黄河》《追寻》等精彩节目轮番登场，观众们一起回味了那个战火纷飞的年代。最终鄞州区星光合唱团、北仑区合唱团及余姚市青年合唱团等3支队伍获得金奖。

记者 林曼



鄞州区老干部合唱团演唱《在太行山上》。 记者 崔引 摄

12名选手，同处一幢封闭式别墅内12周 真人大戏《完美假期》24小时无死角直播

林青霞探班问房客：你们会恋爱吗？

12个人同处一幢封闭式别墅内，每天24小时全程被360度直播，最后留下的选手获得100万元现金大奖，这不是现实版《饥饿游戏》吗？前天，24小时网络直播互动节目芒果TV《完美假期》正式开播，本报记者受邀参加直播启动仪式。经过层层筛选的素人选手首次在现场亮相，3500平豪宅别墅也实景呈现。汪涵、何炅率《偶像来了》众女神进入别墅体验，女神林青霞好奇极了，开口第一句话便问：“你们会谈恋爱吗？”

12名选手中不乏奇葩

记者发现，12名个性鲜明的选手并不完全是素人，部分是网络红人，最夺人眼球的是大胸妹朱可儿。粉色低胸公主裙，嗲嗲的娃娃音，这个90后女孩一现身就话题不断，刚入别墅便被调侃“走路小心不要重心不稳”。

高知“剩斗士”章扬是爱搞怪的逗逼达人，谈及对于《完美假期》的第一感觉时，他说：“你看看旁边这几位长得，这个节目应该叫‘选美假期’。”

性格迥异的12人，初次见面一团和气，但在长达3个月的极端环境中，他们还能和平共处吗？

每周淘汰一名选手

《完美假期》由芒果TV斥资5000万打造，其中近千万元用于建造供12人居住的豪华别墅。别墅内健身房、游泳区、饮食区等等一应俱全。

在节目里，12位“房客”每周日到周五晚上8点18分，会有12个房间跟网友互动，选手利用自己的能力完成导演安排的任务，每一次互动是半小时。网友可以给选手点赞，可以沟通，可以支招，也可以向选手

发送外界评论，这也是选手跟外界接触的唯一通道。其余时间各位“房客”还要完成导演组设计的任务和游戏，来体现各自的个性和能力。节目每周淘汰1个人，最后剩下一位冠军，获得100万的现金大奖。

林青霞为校花赢得钻石房

前天，在12位房客入住后不久，《完美假期》迎来林青霞、朱茵、谢娜、赵丽颖、蔡少芬、宁静等10位偶像。林青霞犀利发问“你们会不会谈恋爱”，大伙纷纷猜测谁将成为90天里的第一对情侣。韩国欧巴金用训和G罩甜心朱可儿被预测“最有可能”。

互动之后，女神们与选手之间展开了一场趣味游戏对决——真人俄罗斯方块。林青霞通过赢得游戏为“中德混血校花”曾嘉琪争取到了第一期钻石房客的特权。

特派记者 庞锦燕 长沙报道

从铁杆观众升级“好声音”梦想导师 邓紫棋助阵汪峰组考核

继史上最年轻导师周杰伦加盟后，第四季《中国好声音》又迎来了90后铁肺唱将邓紫棋，她将作为“好声音”史上最年轻梦想导师，助阵将于今晚开启的汪峰组导师考核。

作为90后歌手中的标志性人物，邓紫棋透露自己每年都追看《中国好声音》，从第一季开始她就常常发微博评价“好声音”学员的唱功，前几季的丁少华、小胖林育群，还有这一季的刘伟男和林燕都是她欣赏的学员，“我从第一季就开始看，已经追了好几年了，微博上面都是追看‘好声音’的痕迹”。

而最令邓紫棋折服的，是每一季汪峰队的表现。“早两季的时候看汪峰老师，就觉得他超级棒，我超级喜欢他，我每一季《中国好声音》都有看，最主要的原因就是汪峰老师”，“看毕夏和老Simon对战的时候，我是感动流

泪，那一次就已经觉得汪峰老师很厉害”。所以对邓紫棋来说，这一次被节目组邀请做汪峰的梦想导师，有一种“美梦成真”的感觉。

前两季汪峰组导师考核都非常精彩，“珠玉在前”，邓紫棋觉得“压力肯定有一点点”，“我觉得汪峰作为导师一直都很厉害，能站到他身边又学习到经验是一件非常幸福的事，与此同时，我也希望能和前辈在默契度上同频。另外，因为我早就有在观看‘好声音’，所以也可以从一个观众的视角，去给一些意见”。这次她早早就开始为“好声音”之行做准备，“现在播出的节目我也都有在看，我已经大概了解学员们的个性，还有他们喜爱的那些音乐，也希望能在努力追求梦想这件事上，为他们加油打气，给出自己的一些建议和鼓励”。

记者 林曼



邓紫棋

茅盾文学奖昨揭晓

王蒙《这边风景》等5部作品获奖

第九届茅盾文学奖昨日在北京揭晓，格非《江南三部曲》、王蒙《这边风景》、李佩甫《生命册》、金宇澄《繁花》、苏童《黄雀记》5部长篇小说获得该项殊荣。

茅盾文学奖由中国作家协会主办，每四年评选一次。第九届茅盾文学奖的评奖范围为2011年至2014年间出版的长篇小说，共有252部作品参评，比上届增加74部。全国62位评委，经过5轮投票，于8月12日产生了10部提名作品并进行3天公示。8月16日，经第六轮投票，产生了5部获奖作品并向社会公布了实名投票情况。

有关人士认为，五部获奖作品从不同侧面反映了近年来我国长篇小说创作的思想高度、艺术水准，体现出中国当代文学繁荣发展的态势。

中国作协专门设立纪律监察组全程监督，聘请国家公证机构对评奖进行公证。有关举措为确保评奖工作顺利开展提供了保障，为改进文学评奖风气积累了经验。

茅盾文学奖1981年根据茅盾先生遗愿设立，是我国具有最高荣誉的四大文学奖项之一，自1982年开评至今，评选出一批体现时代精神和民族精神的力作，为激励优秀长篇小说创作、推动我国社会主义文学繁荣发挥了重要作用。

据悉，第九届茅盾文学奖颁奖典礼将于9月下旬在北京举行。

据新华社

WBC拳王金腰带争霸赛9月举行 家门口看熊朝忠打拳

以“火力‘拳’开，激情盛夏”为主题的2015年WBC世界职业拳王国际金腰带争霸赛，将于9月18日在雅戈尔体育馆开打。届时，宁波将迎来首场世界顶级职业拳王争霸赛，来自云南众威拳击的拳王熊朝忠、蔡宗菊将踏上WBC职业拳王国际金腰带卫冕征程。昨天的赛事新闻发布会上，公布了本次比赛的时间、对阵表、票务销售、拳击宝贝选秀等信息。

WBC世界职业拳王国际金腰带争霸赛由WBC世界拳击理事会、宁波市体育局、宁波市体育总会主办。

发布会上，拳王熊朝忠、徐灿身披金腰带登台与宁波拳迷见面。据悉，本次争霸赛汇聚了6名中国选手，将与来自日本、泰国、伊朗、印尼、菲律宾的拳手进行两两PK，包括3场主赛和3场垫场赛，其中2场女子比赛。他们将进行国际、洲际5条金腰带的争夺。

熊朝忠与蔡宗菊将分别与各自对手进行双头衔金腰带的争夺，即国际金腰带卫冕之战和洲际金腰带争夺之战。三场主赛分别是：迷你轻量级47.6kg级男子，熊朝忠（中国）对阵科里森·欧玛约（菲律宾）；迷你轻量级47.6kg级女子，蔡宗菊（中国）对阵安藤麻里（日本）；次轻量级59kg级男子，徐灿（中国）对差勇·斯特赛通（泰国）。

熊朝忠这场国际金腰带卫冕战引起了各方关注，9月18日晚，央视体育频道将全程直播本次赛事。

记者 黄银凤 通讯员 郑莹

全国儿童音超联赛 宁波10强出炉

8月15日，由芒果声音工厂、宁波音乐广播私家车986、洪塘街道联合主办的2015“中国儿童音超联赛”宁波赛区总决赛举行，20名孩子登台演唱。

据了解，2015中国儿童音超联赛集结全国30多个城市，共同唱响孩子自己的歌，用音乐记录和陪伴孩子们的成长。宁波是这次赛事的举办城市之一。活动自7月17日开始全面拉开帷幕，以微信、电话、现场报名三种方式，200余名3~12岁的小朋友报名参赛。通过四场海选、两场复赛、一场决赛，最终产生10名选手代表宁波，向其他城市战队发起挑战，唱响城市、唱响全国。

记者 林曼

市名人围棋赛举行

昨天，“秦汉陶杯杯”宁波市名人围棋赛落下帷幕。26名来自全市各系统、各行业的知名人士参加这次比赛，经过六轮的争夺，最终，王良君获得甲组冠军，沈志久、朱桐贵分获二、三名；王杰辉获得乙组冠军，邵利章、郑如法分获二、三名；高勤获得丙组冠军，俞成渝、任国璋分获二、三名。

通讯员 忻志华

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574-83890316
83890318

（招聘业务员数名）

宁波教育学院 成人高考招生

具有成人高考高中起点本科脱产（全日制）专业招生资格的院校，招生代码：453

四年制本科脱产（全日制）专业：学前教育、公共事业管理（财务管理）；
二年制专科脱产（全日制）专业：学前教育、会计、国际经济与贸易；
成人高考全日制复训班9月6日开班，尚有少量名额，欲报从速。
本校成人高考函授、业余本科专业，详见本校招生简章。
远程教育招生咨询电话：87200226
报名地址：宁波市环城北路西段625号宁波教育学院成教学院
招生咨询：87212325 网址：http://zsw.nbej.net/crjy/

**成人高考本科脱产（全日制）专业
是普通高考未录取考生的理想选择**